

Социально значимые проекты.

Проект «Знамя Победы»

Приложение 3.5.1

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ШКОЛА №1 им. В.И. МУРАВЛЕНКО»

ПРИКАЗ

23.04.2015

№ 293

Об итогах мероприятий регионального патриотического проекта «Знамя Победы»

21 апреля 2015 года в школе прошли мероприятия в рамках реализации регионального патриотического проекта «Знамя Победы», посвященного 70-летию Победы в ВОВ.

В соответствии с программой мероприятий в актовом зале состоялось торжественное открытие акции «Знамя Победы» на котором присутствовали гости: Представитель губернатора Ямало-Ненецкого автономного округа в городе Муравленко Валентина Кузьминична Польнова, Глава Администрации города Муравленко Александр Александрович Подорога, депутат Законодательного Собрания Ямало-Ненецкого автономного округа Виктор Николаевич Казарин, представители окружного агитдесанта и политических партий, представители Управления образования, руководители школ. В мероприятии приняли участие ученики кадетских классов МБОУ «Школа №4» и Многопрофильного лицея, педагоги и учащиеся 8-М класса.

Для учащихся прошли экскурсии по интерактивной экспозиции «Путь к Победе в единстве фронта и тыла», практическое занятие «Война не закончена, пока не захоронен последний солдат», лекция «Ямал в годы войны», интерактивное занятие «Оружие Победы», которые провели участники окружного агитдесанта. В рамках акции прошли интерактивное занятие «Артефакты Великой Отечественной войны», который провел Гирш Андрей, участник поискового отряда «Ратбор», «Война в истории народа» который провел Садовников Денис Владимирович, «Этих дней не смолкнет слава...» -урок Победы, который провел Заболотский Максим Юрьевич, «Музыка в истории Победы» который провел Пархоменко Андрей Владимирович, победитель конкурса «Учитель года Ямала», учитель музыки.

В рекреации второго этажа была оформлена тематическое оформление по итогам акции «Солдатский платок» и «Бессмертный полк», экспозиция школьного музея «Великая Победа». В качестве экспонатов были выставлены макеты оружия, газеты, элементы экипировки, памятные медали из частной коллекции С.М. Зацерковного. Экскурсию для гостей школы провел директор И.Н. Сасин.

В актовом зале прошла публичная лекция Главы Администрации города Муравленко Александра Александровича Подороги «Великая Отечественная война в истории моей семьи». Гости мероприятия, ученики и педагоги приняли участие в интерактивном занятии по изготовлению копии «Знамени Победы».

Завершил цикл мероприятий городская семейная викторина, в которой приняли участие 6 команд школ города. В состав команды входили учащиеся и родители 5-11 классов. По итогам викторины команда нашей школы показала отличный результат знаний основных этапов Великой Отечественной войны и заняла 1 место по итогам трех туров.

В мероприятиях приняли участие более 750 человек. Отмечен высокий уровень подготовки и качество оформления школы к мероприятиям, посвященным 70-летию Победы.

На основании вышеизложенного

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Объявить благодарность учащейся 9М класса Мальцевой Дарье за подготовку и проведение мероприятий регионального проекта «Знамя Победы».
2. Объявить благодарность школьной команде учащимся за победу в городской семейной викторине «Знамя Победы»:
Кононову В.С.
Кононову Степану – 5Б класс
Звягнцевой Анастасии -9М класс
Макогин С.И.
Каташонов С.А.
Ашомко Антон – 9М класс
3. Объявить благодарность педагогам школы за качественную подготовку к мероприятию регионального проекта «Знамя Победы»:
Богатко А.В. за подготовку торжественного концерта, оформление актового и спортивного зала для проведения мероприятий регионального проекта;
Филиппенко Т.М. за подготовку номеров художественной самодеятельности;
Белоус Н.А. за оформление актового и спортивного зала для проведения мероприятий регионального проекта;
Мягких М.А. за подготовку торжественного концерта, оформление актового и спортивного зала для проведения мероприятий регионального проекта;
Пикус Л.Б. за разработку методических рекомендаций и положения о городской семейной викторине «Знамя Победы»;
Богачевой В.М. за подготовку экспозиции школьного музея, подготовку материала по городской семейной викторине «Знамя Победы»;
Кинзыбулатову А.Ф. за подготовку материала по городской семейной викторине «Знамя Победы» и подготовку школьной команды;
Дегтяренко Е.М. за фото и видеосъемку мероприятий регионального проекта «Знамя Победы»;
Третьяковой А.В., заместителю директора по ВР за подготовку к мероприятиям регионального проекта «Знамя Победы».
Карпухиной Н.И., заместителю директора по АХР за подготовку помещений для проведения мероприятий акции;
4. Объявить благодарность педагогам школы за участие в мероприятиях регионального проекта «Знамя Победы»: Райх Л.Г.
Дорониной Т.П.,
Чура Т.В.,
Анпиловой Т.В.
Плотниковой В.В.
Берестинной О.В.,
Клейменов Е.И.,
Ахмерова Э.И.,
Меньших Е.В.,
Пилюшиной Т.И.,
Тарьяновой О.А.,
Мерзляковой И.И.
Ершова М.И.
5. Рассмотреть вопрос поощрения работников школы, принявших активное участие за счет фонда доплат и надбавок.
6. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Директор

И.Н. Сасин

Копия верна.

Директор МБОУ «Школа №1 имени В.И. Муравленко»



И. Н. Сасин